
 

 

 

 

 

BADANIE LOSÓW 

ABSOLWENTÓW 

TECHNIKUM 2022/2023 

 

 



PRZEBADANO 

30 UCZNIÓW KLAS 4 

W ROKU SZKOLNYM 2022/2023 

10 MĘŻCZYZN 

20 KOBIET 

KIERUNEK: 

TECHNIK HANDLOWIEC 

TECHNIK EKONOMISTA 



DECYZJA O WYBORZE ZSE OKAZAŁA SIĘ: 
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Bardzo dobra Dobra Średnia Zła Bardzo zła

  



ZADOWOLENIE Z KIERUNKU 

25 

5 

  

Tak Nie



STOPIEŃ PRZYGOTOWANIA DO MATURY 
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Doskonały Dobry Średni Słaby Zły



STOPIEŃ PRZYGOTOWANIA DO EGZAMINU ZAWODOWEGO 
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Doskonały Dobry Średni Słaby Zły



STOPIEŃ PRZYGOTOWANIA DO PRACY W ZAWODZIE 
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Doskonały Dobry Średni Słaby Zły



Walory ZSE: 

 

dobra lokalizacja 

przyjazny klimat 

nauczyciele z przedmiotów zawodowych  

i języka angielskiego 

indywidualne podejście do ucznia 

miła kadra, wyrozumiali nauczyciele 

dobre przygotowanie do egzaminów zawodowych 



UCZNIOWIE, KTÓRZY AKTUALNIE PRACUJĄ  
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21 

Tak Nie



AKTUALNIE MIESZKAJĄ Z RODZINĄ 

27 

3 

Tak Nie



PLANY DOTYCZĄCE USAMODZIELNIENIA 
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Tak Nie Nie mieszkam z

rodziną



PLANY KONTYNUOWANIA NAUKI 
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Tak Nie Nie

podjąłem/łam

jeszcze

decyzji



KONTYNUACJA NAUKI W TRYBIE 
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OSOBY PLANUJĄCE PRACĘ ZA GRANICĄ 
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Tak Nie Tak, ale tylko

tymczasowo



UCZNIOWIE, KTÓRZY AKTUALNIE PRACUJĄ  
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21 

Tak Nie



OSOBY CHCĄCE PRACOWAĆ W POLSCE: 

21 

9 

  

Tak Nie



PREFERENCJE DOTYCZĄCE PRACY W MIEŚCIE  
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w dużym mieśćie

(ok. 700 tys.

mieszkańćów)

małej

miejscowości (ok.

100 tys.

mieszkańców)

na wsi



OSOBY PLANUJĄCE PRACĘ W WYKSZTAŁCONYM 

ZAWODZIE 
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Tak Nie



OCZEKIWANIA WZGLĘDEM ZAJMOWANEGO STANOWISKA 

PO UKOŃCZENIU SZKOŁY 
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Stażysta Asystent Specjalista Manager



JAKĄ PRACĄ JESTEŚ ZAINTERESOWANY 
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OCZEKIWANIA WZGLĘDEM ZAROBKÓW ZARAZ PO 

UKOŃCZENIU SZKOŁY 
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do 2000 zł netto 2000 - 2500 zł

netto

2500 - 3000 zł

netto

powyżej 3000 zł

netto



Czego zabrakło: 

niczego 

zrozumienia przez nauczycieli  

Wyrozumiałości i cierpliwości 

większej ilości praktyk 

większego nacisku na przedmioty maturalne 

zajęć pozalekcyjnych przygotowujących do matury  



Sugerowane zmiany: 
 

 

większy nacisk na przedmioty maturalne i ogólnokształcące 

większa cierpliwość do uczniów 

sposób prowadzenie zajęć przez nauczycieli WF - u 

zmiany nauczycieli 

lepsza organizacja pracy szkoły 

właściwy dobór zatrudnianych nauczycieli (umiejętności, kompetencje) 

weryfikacja kompetencji nauczycieli przedmiotów zawodowych 

przywrócenia możliwości wychodzenia w czasie przerw ze szkoły 

 

 

 
 



Co podobało Ci się w szkole: 

podejście nauczycieli do ucznia 

nauczyciele przedmiotów zawodowych i języka angielskiego  

atmosfera 

troska o ucznia 

kształcenie zawodowe 

towarzystwo 

 

 



AKTUALNE WYNAGRODZENIE PRACUJĄCYCH UCZNIÓW  
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do 2000 zł netto 2000 - 3000 zł

netto

3000 - 4000 zł

netto

powyżej 4000 zł

netto



CO MOTYWUJE DO DALSZEGO KSZTAŁCENIA 
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CZY UWAŻASZ, ŻE PO UKOŃCZENIU SZKOŁY CIĘŻKO BĘDZIE CI 

ZNALEŹĆ PRACĘ 

9 

21 

    

Tak Nie



Umiejętności zdobyte w szkole 

ocenione jako przydatne: 

wypełnianie dokumentów 

otwartość, umiejętność nawiązywania kontaktów z rówieśnikami 

obsługa programów rachunkowych 

cierpliwość, radzenie sobie w sytuacjach kryzysowych 

posługiwanie się językiem obcym zawodowym 

znajomość prawa rynku 

samodzielność 

doświadczenie zdobyte podczas praktyk 

wiedza dotycząca zakładania własnej firmy 

kwalifikacje zawodowe 



NA JAKIEJ UCZELNI PLANUJESZ STUDIOWAĆ 
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WNIOSKI 

  

 ponad połowa absolwentów uważa ,że dobrze wybrała swoją szkołę 

  absolwenci wybierając naszą szkołę chcą być przygotowani do 

zawodu 

  mają świadomość dalszego kształcenia się i rozwijania swoich 

zainteresowań 

 zdecydowana większość chce pozostać w kraju i tu pracować 

  większość chce kontynuować naukę w systemie dziennym co wiąże 

się z tym ,że nie chcą opuszczać domu rodzinnego 

 mają świadomość ,że muszą przejść stopniowo wszystkie szczeble 

kariery  

 



WNIOSKI 

 absolwenci sądzą ,że szkoła w stopniu dobrym i średnim 

przygotowała ich pod względem zawodowym i mają odpowiednie 

możliwości do podjęcia pracy 

 w dalszej pracy szkoły należy rozważyć uwagi dotyczące 

niezmieniania wychowawców i nauczycieli , pochylenie się nad 

poprawą organizacji pracy szkoły 

 absolwenci znają swoją wartość zawodową na rynku pracy co wiąże 

się z oczekiwanym wyższym wynagrodzeniem  

 większość absolwentów myśli o podniesieniu swoich kwalifikacji 

poprzez kursy i szkolenia 

 jako atuty szkoły absolwenci  wymieniają dobrą atmosferę, troskę o 

ucznia i przygotowanie do pracy w zawodzie 

 


